
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（立方体の底面積） 

 
（おもりの底面積） 

64×3 = 192 cm3・・水の量 

(ア)の水の体積は，48×3 = 144 cm3 

(イ)の水の体積は，192 - 144 = 48 cm3 

▲ = 48÷64 = 0.75 cm 

よって，水の深さ（□）は，3 + 0.75=3.75 cm 

3.75 cm 

 

 

 

 

 

２個目のおもりを重ねると， 

おもりの高さは 6 cm 

○ = 192÷48 = 4cm・・水面の深さ 

（水面の高さ ＜ おもりの高さ）を確認１ 

 

 

4 cm 

(1) 

(2) 

 

(ア)の水の体積は，30ｘ2 = 60 cm3 

(イ)の水の体積は，1056 - 60 = 996 cm3 

 

(イ)の底面積は，96 - 30 = 66 cm2 

            ↓ 

 □ = 996÷66 = 15
1

11
 cm 

水の量は，96ｘ11 = 1056 cm3 

 

水の量は変わらないから 

15
1

11
 cm 


